

IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

V KS Besnica je spet zaživelo

V pomladnih mesecih letošnjega leta smo prebivalci KS Besnica začutili, da je treba v naši KS nekaj spremeniti. Zaživeli so vaški odbori SZDL, ker pa je KK SZDL delovala slabo, je na pobudo osnovne organizacije ZK prišlo do zamenjave njenega vodstva. Pokalo se je, da je bilo to nujno potrebno, kajti po tej spremembi je v KS pet zaživelo.

Obiskali so nas predstavniki občinske konference SZDL, do konca junija pa je bilo več sej KK SZDL, na katerih so razpravljali o najbolj žgočih problemih. V prvi vrsti so to ceste, ki so razbite na ri upravljalce: KS, Cestno podjetje in Komunalno skupnost, zdrževane pa zelo slabo. Poleg boljše rednega vzdrževanja bi bilo treba postaviti več zaščitnih ograj, asfaltirati ceste skozi naseja Prežganje, Volavljje, Janče, jer se pojavlja vse več prometa udi zaradi lepih vikendov. Po poslanem dopisu na Cestno in Komunalno podjetje so bili potavljeni novi prometni znaki na cestah, odgovorov na dopise pa e ni, kakšene so ceste, pa vemo najbolj tisti, ki se po njih vsak lan vozimo. S prostovoljnimi devornimi akcijami krajanov je bilo že veliko narejenega, vendar asfalta sami ne moremo položiti. Krajanji že nekaj let želimo, da bi se začela gradnja nivojskega križanja Podgrad, s tem bi se za nas odprla varna pot v mesto, kot kaže, pa nam ostaja le upanje.

Drugi največji problem v KS je voda. Zaradi gradnje novih stanovanjskih hiš in vikendov ima večina že dotrajanih vodovodov premajhne kapacitete za trenutno porabo. Najbolj pereča sta

vodovod Vnajarje in vodovodno zajetje Volavljje. Predvidena so obnovitvena dela na vodovodu Vnajarje, pri vodnem zajetju v Volavljah pa morajo pristojni organi paziti, za katera zemljišča izdajajo gradbena dovoljenja. Tako se ne bo zgodilo, da bi kdo posegal v vodni pas, ker tam namerava graditi. V vasi Malo Trebeljevo so krajanji sami zgradili novo vodno zajetje in tako vsaj začasno rešili problem. Vsi vodovodi v KS Besnica pa pričakujejo večja obnovitvena dela, kajti brez vode krajanji ne moremo živeti.

Hkrati z reševanjem problemov, ki jih je še veliko, so zaživeli tudi DPO in društva v KS. Predstavniki mladine iz Prežganja in Janč smo bili na obisku pri predsedniku OK ZSMS Lj. Moste-Polje, tov. Topleku. Dobili smo okvirne napotke za delovanje, sklicali smo mladino na ustanovna sestanka, ki sta bila na Prežganju in Jančah, povabili še predstavnike KS Besnica in Lj. Moste-Polje.

Izvolili smo vodstva OO ZSMS Prežganje in Janče ter sprejeli program dela, ki smo ga začeli takoj uresničevati. Mladinska organizacija Prežganje je junija organizirala mladinsko veselico, ju-

lija pobrala članarino SZDL na območju vaškega odbora SZDL Prežganje (od tega dobila 50%), skupaj z GD Prežganje uredila prostor pri OŠ Prežganje in avgusta pomagala pri izvedbi gasilske veselice. Mladina iz Janč je organizirala turnir v košarki in mladinsko veselico. S temi dejavnostmi smo poskušali dobiti nekaj finančnih sredstev, kar nam je

OO ZSMS Prežganje organizira v okviru AMD Moste tečaj iz cestno prometnih predpisov. Tečaj bo v OŠ Prežganje. Kandidati, ki želijo obiskovati tečaj, naj se prijavijo na tel. številko 669-085 Slavku Bučarju, kjer bodo dobili tudi vse informacije.

tudi uspelo. Pri OO ZSMS Prežganje smo del teh sredstev porabili za nakup mize za namizni tenis. Z dovoljenjem Bojčenke Bobnar in OŠ Toneta Trtnika-Tomaža Sostro smo jo postavili v OŠ Prežganje, kjer se mladina

zbira in igra namizni tenis. Drugih ustreznih prostorov nimamo, kajti prostor, namenjen mladini v zgradbi, v kateri so trgovina, zdravstveni dom in radio klub, je potreben večje obnove, tako kot vsa zgradba. OO ZSMS Janče ima s prostori še večje probleme, ker s podružnično OŠ Janče ne morejo najti skupnega jezika.

Obe mladinski organizaciji bosta nadaljevali delo, trenutno pa si s pomočjo KS prizadevata, da bi košarkaški koši pri OŠ Janče ostali, saj je to edino igrišče v vsej KS, pristojne inšpekcijske službe pa so po posredovanju nekaterih, ki jih edino igrišče v KS moti, izdale odlok, da je treba koše odstraniti. S pomočjo mladincev je zaživelo tudi GD Prežganje. Gasilci so si uredili prostor za opremo pri OŠ Prežganje in s pomočjo OGZ in CZ dobili najnujnejšo opremo. Tako imamo prepotrebno GD v KS, da bo poskrbelo za požarno varnost naših krajev.

IRENA S.

ŠTEPANJSKO NASELJE

● Društvo upokojencev ima novega predsednika

Naše DU je bilo pred leti zelo aktivno, potem pa je delo zaradi bolezni predsednika zamrlo. Kljub iskanju primerne osebe, ki bi hotela upravljati oz. voditi društvo, so začele aktivnosti zamirati. Po skoraj dvoletnem premoru pa smo pred kratkim le uspeli oživiti delo omenjenega društva. Člani društva so se že začeli vključevati v okoliška društva (Zelena jama, Kodeljevo, Moste), saj želijo tudi svojo jesen življenja preživeti aktivno. Imeli smo dve seji, kolikor je bilo potrebno, da izberemo novega predsednika, ki bo vodil društvo do začetka marca meseca, ko bo občni zbor DU. Izbrali oz. potrdili smo novo vodstvo. **Društvo bo vodila Marija Lisjak, v pomoč pa ji sta Franc Donša in Viktor Besi.** Prva naloga jim je bila, da člane društva takoj vključijo v vse aktivnosti ob tednu upokojencev, ki je letos od 21. 9. do 25. 9. 1987. Za vsa pomoč, ki so nam jo nudili iz zveze DU naše občine, se zahvaljujemo Štefanu Trobišu, Pauli Traven ter Viliju Klemencu, nosilcu vseh aktivnosti okoli oživitve dela našega DU, ki je opravil pomembno nalogo, saj je s svojim delom pripomogel k ponovnemu delovanju društva.

V. K.

KS Nove Fužine

● Razstava gojencev invalidske delavnice

V ponedeljek, 21. septembra, so v avli doma krajanov v Novih Fužinah odprli razstavo estetsko izpopolnjenih in finančno visoko ovrednotenih izdelkov lesarske in tekstilne dejavnosti gojencev lani ustanovljene invalidske delavnice v Mostah. Delavnica je namenjena usposabljanju duševno bolnih oziroma duševno manj razvitih za potrebe združenega dela. Gre torej za doseganje socialne in delno ekonomske samostojnosti, saj bi v nasprotnem bili gojenci delavnice oskrbovanci centrov za socialno delo ali večno neuspešni iskalci zaposlitve.

V prvem letu delovanja so od 52 udeležencev tečajev za pomožne lesarje in kovinarje zaposlili 19. Invalidska delavnica, ki dela pod donatorstvom skupnosti za zaposlovanje Ljubljane, ima težave s statusom in s tem v zvezi s kadrovanjem, kar je ključnega pomena še večje uspešnosti. Razstava bo odprta do zadnjih dni oktobra in je vredna ogleda.

J. Klančnik

Nova imena za ulice

V Ljubljani imamo celo vrsto cest, ulic, poti in trgov, vendar se mesto še vedno širi in nove ulice dobivajo tudi nova imena. Če bo odlok o imenovanju potrdil zbor občin SML, bomo že jeseni med drugim dobili Palmejevo in Zaucerjevo ulico ter Ulico Mire Miheličeve, največ sprememb pa se obeta v Mostah. Novozgrajena cesta med hišo Zaloška 117 in križiščem s Chengdujsko cesto naj bi se tudi imenovala Zaloška, nekateri deli sedanje Zaloške pa naj bi dobili nova imena. Zaloška od Poti na Fužine do Chengdujske bi se preimenovala v ulico Nove Fužine, del od Poti na Fužine proti zahodu proti novi Zaloški naj bi se preimenoval v Ulico Mire Miheličeve, Zaloška v naselju Podgrad pa naj bi se poslej imenovala Cesta v Kresnice.

KS Kodeljevo

● Delovni šahisti

● Šahovsko društvo (ŠD) Kodeljevo oziroma njegov tajnik Franc Miklavc sta že pred dobrima dvema letoma sprožila idejo o mednarodnem odprtem turnirju Ljubljane-d Slo naj bi za večji turnir, namenjen šahistom, ki še niso tako močni, da bi že mogli nastopiti na Vidmarjevem memorialu.

No, sredi letošnjega junija so turnir v prostorih Kluba delegatov organizirala tri ljubljanska ŠD: FRONTA, BS-3 in KODELJEVO. Ker je bila javnost o njem že ob-

veščena, naj zapišemo le, da se je med 108 igralci naših enajst uvrstilo bolj v drugo polovico lestvice, a že sodelovanje na tem turnirju je uspeh, ki jim gredo zanj – poleg soorganizacije – čestitke.

● V soboto, 12. t. m., je bil v Ljubljani prvi moštveni hitropotezni turnir. Udeležili sta se ga tudi dve moštvi ŠD Kodeljevo. Prvo je v B skupini zmagalo, drugo pa je v isti skupini zasedlo 4. mesto.

● V petek, 2. oktobra se začne odprto prvenstvo ŠD Kodeljevo. Igrali ga bodo konec treh naslednjih tednov v prostorih naše KS. Pričakovati je udeležbo ok. 20 igralcev, vključno do ranga mojstrskih kandidatov. Obetajo se zanimivi boji.

AM

● MERCATORJEVA NOVOST

»Klub Mercator«

Od 14. septembra letos lahko vsi občani v posebej določenih trgovinah, prodajalnah, gostinskih objektih, ki sodijo v eno od temeljnih ali delovnih organizacij sozda MERCATOR, kupujejo Mercatorjeve kupone. Vrednost kuponov je 20, 50 in 100 tisoč dinarjev. Z nakupom kupona dobijo tudi člansko kartico »Kluba Mercator«.

Prednost nakupa kupona: nakup kupona je oblika varčevanja, ki kupcu kupona prinaša 50-odstotne obresti, če kupon vnovči ali kako drugače porabi pred iztekom enega leta od njegovega nakupa. Če pa kupon vnovči po enem letu od nakupa, mu prinaša 100-odstotne obresti (obrestovana vezana vloga). Kupljen kuponi lahko kupče kadarkoli zamenja za gotovino v tisti prodajalni oziroma poslovni enoti Mercatorja, v kateri je kupon kupil in prejel klubska kartico. Lahko ga z njim plačuje vse vrste olaga in storitev, ki jih nudi več kot 1600 prodajaln in drugih (gostinski, turistični, storitveni) obratov Mercatorjeve mreže po vsej Sloveniji, pa tudi v Beogradu in v nekaterih krajih sosednje republike Hrvaške. Vsak občan naj si sam izračuna koristnost, ki mu jo nudi geslo: denar v žepu, obresti pa tečejo. In to poštene obresti.

Namen ustanovitve »Kluba Mercator«: vse ostrejši pogoji gospodarjenja, visoke obresti in vedno manjša kupna moč prebivalstva narokujejo gospodarstvu, da poišče vire za svojo reprodukcijo. Oblika, ki vam jo ponuja SOZD Mercator-KIT, je ena od možnih. Pri tem pa velja načelo, da morata oba v poslu: občan in gospodarska organizacija svoj interes opredeliti na osnovi medsebojnega zaupanja in poštenja. Zato za izplačilo in vnovčljivost kupljenih kuponov jamči sestavljena organizacija Mercator-Kit, njenih 19.500 delavcev in 20.000 združenih kmetov.

Podrobne informacije: vse informacije in obvestila v zvezi s »Klubom Mercator« lahko občani dobijo v najbližji Mercatorjevi poslovni enoti. Informirate se lahko o ravnanju s klubska kartico, nakupu kupona, načinu plačila s kuponom, o obrestovanju kupljenih kuponov (hranilnih vlog) in o valorizaciji obrestnih mer, času obračuna obresti in še o vrsti drugih podatkov, ki jih bo občan zahteval.

Obenem vabimo vse občane, ki so naleteli na kakršnekoli težave pri včlanjevanju v »Klub Mercator«, izplačilu kuponov oziroma plačilu s kuponom, da nas o svojih težavah obvestijo s pismom ali pa po telefonu (061) 215-173. Veseli pa bomo, če se boste oglašili tudi s svojimi pohvalami.

Pooblaščenice poslovalnice Mercator za izdajo kartic Klub Mercator in prodajo kuponov Mercator v naši občini: samopostrežba, Proletarska 4; samopostrežba »Fužine«. Trg oktobrske revolucije 18 in samopostrežba »Zalog«, Agro-kombinatska 2.

MOSTE IN SELO

● Mladinci KS Selo odlični v narodni zaščiti

Pred pričetkom šole se je v KS Selo sestala delovna skupina, ki je pripravila načrt varovanja šoloobveznih otrok za prve septembrske dni. Povezali smo se s Postajo milice Moste in osnovnimi šolami sosednjih KS, saj je mi sami na svojem terenu nimamo. Iz zbranih informacij smo ugotovili, da večina naših otrok še vedno obiskuje osnovno šolo Vide Pregarc v Zeleni jami. Zato smo se odločili postaviti pripadnike narodne zaštite na pomembnejših mestih v naši KS v smeri proti Zeleni jami. Mladinci, ki so prevzeli dolžnosti, pa so skrbeli za varnost otrok prve šolske dni nekaj ur dnevno. Na bencinski črpalki na Zaloški so uslužbenci Petrola voznikom razdeljevali obvestila o pričetku šole ter o tem, da je potrebno posebno pozornost name-

niti prvošolcem, ki prometa še niso vajeni.

Našim mladincem v narodni zaščiti je bilo najtežje na Pokopališki ulici, pri zapornicah, saj so pogosto in dolgo zaprte, tako da se nabere veliko čakajočih ljudi in avtomobilov. Marsikdo postane nestrpen, pešci celo tako zelo, da se za zapornice ne zmenijo, niti za stoječe vlake in jo kar na lastno odgovornost mahnejo preko tirov. Škoda je, da so šolarji že prve dni bili priča slabim vzgledom. Vsem mladincem KS Selo, ki so pogumno in nesebično opravljali naloge narodne zaštite v prvih šolskih dnevih, večina med njimi je morala zaradi tega zamuditi svoj lastni pouk, se Komite za SLO in DS ter svet KS Selo iskreno zahvaljujeta, saj so se odlično izkazali. BG

● Vse je odvisno od vremena

V začetku septembra 1987 smo znova obiskali gradbišče podhoda pod železniškimi tiri v podaljšku Proletarske ceste, ugotovili smo, da dela potekajo v okviru postavljenih rokov, glavna so že opravljena. Če le ne bo nagajalo slabo vreme, bomo lahko priče otvoritvi podhoda 29. novembra 1987. PTT mora položiti svoje napeljave, Plinarna je obljubila, da bo pohitela. Resnično upamo, da se ne bo ponovila stara praksa, da bodo po končanih delih in slovesni otvoritvi, vsak mesec na novo razkopavali v podhodku, ker je ta ali oni »pozabil« pravočasno položiti svoje kable.

MG

● Pohvala mladincem KS Moste

V KS Moste se že nekaj let pridružujemo akciji zagotavljanja večje varnosti otrok v prometu ob prvih šolskih dnevih. Zlasti večjo pozornost posvečamo tistim šolarjem, ki grejo v šolo prvič z rumenimi rutilami okrog vratu. Na žalost pa se še vedno premalo zavedamo, da varnost otrok ni samo v rokah staršev, milice in narodne zaštite krajevne skupnosti, pač pa predvsem v rokah vseh voznikov in drugih udeležencev v prometu, skratka vseh občanov.

Tajništvo KS je poskrbelo, da so vse delovne organizacije, vsi hišni sveti, trgovine in druge ustanove, pred začetkom šole dobile kratko in jedrnat obvestilo o povečani skrbi za varnost otrok. Vsi so obvestila

objavili na oglasnih deskah. Nekaj obvestil smo razdelili tudi individualnim hišam.

Mladinci KS Moste so prevzeli dolžnosti narodne zaštite in štiri dni zapored po nekaj ur dežurali in skrbeli za varnost otrok na pomembnejših in nevarnejših mestih. Svojo nalogo so vzeli resno in z visoko mero odgovornosti, žal pa so bili mnogi razočarani, saj so povedali, da jih odrasli občani, vozniki in drugi niso spoštovali, niso upoštevali njihovih navodil, pogostokrat celo ravnali obratno kot bi smeli.

Komite za SLO in DS ter svet pri KS Moste vsem mladincem, ki so sodelovali v narodni zaščiti, izreka javno zahvalo in pohvalo za opravljeno delo.

MG

● Še enkrat

OSAMLJENA GALVANA

V 12. št. Naše skupnosti 9. septembra smo na 7. strani v rubriki KS Moste objavili fotovest o zapuščenih galvani Pod ježami in strahu bližnjih prebivalcev, da bi nezaščitene kemične raztopine v banjah galvane ne iztekle in povzročile širše škode. Po objavi pa smo iz občinskega sekretariata za ljudsko obrambo in družbeno samozščito prejeli razveseljujoče obvestilo, da je problem »osamljene galvane« bil že 31. avgusta rešen. Kar veliko dela je bilo, da so našli pravega lastnika objekta in potem tudi primerne strokovnjake za odstranitev kislin in drugih kemičnih raztopin. Pa vendar, problem je odstranjen.

Uredništvo

SVETA-KRAJEVNIH SKUPNOSTI MOSTE IN SELO

Zaloška 61, Ljubljana

razpisujeta dela in naloge

TAJNIKA KS MOSTE IN KS SELO

Pogoji:

- VI. ali VII. stopnja znanja usmerjenega izobraževanja upravno-pravne ali družbene usmeritve ter tri ali eno leto delovnih izkušenj na podobnih delih in nalogah.

Tajnika se imenuje za štiri leta in je po poteku te dobe lahko ponovno imenovan. Delovno razmerje se sklene za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev, s kratkim življenjepisom ter opisom dosedanjega dela naj kandidati pošljejo v roku osmih dni na naslov: KS Moste in KS Selo, Zaloška 61, Ljubljana, s pripisom »za razpisno komisijo«.

Po končanem zbiranju prijav bomo kandidate obvestili o izbiri v 30 dneh.

KS Jože Moškrič-Ciril

● Iščemo novega raznašalca Naše skupnosti

V KS Jože Moškrič-Ciril je doslej raznašala Naša skupnost Janja Lah, s katero smo bili zelo, zelo zadovoljni. Zaradi povečanih šolskih obveznosti v tem letu, pa v prihodnje Naše skupnosti ne more več raznašati.

Janji se zahvaljujemo za dobro delo, interesente, ki jih tako delo veseli pa vabimo, da se oglašijo na uredništvo (447-817). Prednost pri izbiri bo imel kandidat, ki ga bo priporočila KS Jože Moškrič-Ciril.

Uredništvo

SERVIS »NOVEL«

ROLETE · SENCILA

Če želite, da vam popravim rolete ali žaluzije vseh vrst, ali če želite izdelavo novih, pokličite na

061-483-929

ROLETE · SENCILA

NOVINEC ANTON, Lj. Polje cesta VI/26